

Na temelju članka 11., stavka 5. i stavka 6. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13., 85/15. I 69/22) i članka 51. Statuta Virovitičko-podravške županije („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravške županije br. 2/21) župan Virovitičko-podravške županije donosi

**Plan savjetovanja
sa zainteresiranom javnošću u 2023. godini**

I.

Virovitičko-podravska županija donosi ovaj Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2023. godini (u daljnjem tekstu: „Plan“), a koji sadrži podatke o nazivu akta za koji se provodi savjetovanje, očekivanom vremenu donošenja akta i provedbe internetskog savjetovanja te drugim predviđenim načinima na koje se namjerava provesti savjetovanje (javne rasprave, distribucija nacрта propisa zainteresiranoj javnosti elektroničkom poštom, sudjelovanje u radnim skupinama i drugo), i to kako slijedi:

Naziv akta	Nositelj izrade akta	Predlag ač	Očekivano vrijeme donošenja akta i provedbe savjetovanja (tromjesečje)	Metoda savjetovanja
GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2022. GODINU	Služba za javne financije	Župan	II	Internetsko savjetovanje
1. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2023. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2024. I 2025. GODINU	Služba za javne financije	Župan	II	Internetsko savjetovanje
POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2023. GODINE	Služba za javne financije	Župan	III	Internetsko savjetovanje
2. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2023. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2024. I 2025. GODINU	Služba za javne financije	Župan	IV	Internetsko savjetovanje
PRORAČUN VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2024. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2025. I 2026. GODINU	Služba za javne financije	Župan	IV	Internetsko savjetovanje
ODLUKA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2024. GODINU	Služba za javne financije	Župan	IV	Internetsko savjetovanje

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA ZAŠTITE ZRAKA, OZONSKOG SLOJA, UBLAŽAVANJE KLIMATSKIH PROMJENA I PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA U VIROVITIČKO-PODRAVSKOJ ŽUPANIJI ZA RAZDOBLJE 2017.-2021. G.	Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko – pravne poslove	Župan	II	Internetsko savjetovanje
PROGRAM ZAŠTITE ZRAKA, UBLAŽAVANJA KLIMATSKIH PROMJENA, PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA I ZAŠTITE OZONSKOG SLOJA ZA PODRUČJE VIROVITIČKO – PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 2023.-2026. G.	Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko – pravne poslove	Župan	III	Internetsko savjetovanje
PLAN GOSPODARENJA OTPADOM VIROVITIČKO – PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 2024.-2029. G.	Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko – pravne poslove	Župan	III i IV	Internetsko savjetovanje
STRATEŠKA STUDIJA UTJECAJA PLANA GOSPODARENJA OTPADOM VIROVITIČKO – PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE 2024.-2029. G. NA OKOLIŠ	Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko – pravne poslove	Župan	III i IV	Internetsko savjetovanje
NACRT PRIJEDLOGA VIII. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko – pravne poslove	Župan	IV	Internetsko savjetovanje
STRATEŠKA STUDIJA UTJECAJA NA OKOLIŠ VIII. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE	Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i imovinsko – pravne poslove	Župan	IV	Internetsko savjetovanje
PLAN DJELOVANJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2024. G.	Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu	Župan	III	Internetsko savjetovanje
PROGRAM JAVNIH POTREBA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI HGSS STANICE ORAHOVICA	Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu	Župan	IV	Internetsko savjetovanje
GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2024. G.	Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu	Župan	IV	Internetsko savjetovanje

GODIŠNJI PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE S FINANCIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE ZA 2024. G.	Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu	Župan	IV	Internetsko savjetovanje
--	---	-------	----	-----------------------------

II.

Zadužuju se upravni odjeli i službe Virovitičko-podravске županije za provođenje savjetovanja sa zainteresiranom javnošću sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13. i 85/15.)

III.

Ovaj Plan objavit će se u „Službenom glasniku“ Virovitičko-podravске županije i na internetskoj stranici Županije.

KLASA: 013-02/23-01/01
URBROJ: 2189-04/02-23-4
Virovitica, 17. ožujka 2023.

ŽUPAN

Igor Andrović, dipl. oec.

